

**В** ОТ УЖЕ более 25 лет в Лисаковске действует школа-гимназия. И все эти годы доброй традицией было и остается участие родителей в ее деятельности. Ведь что, как не это, делает жизнь детей яркой, незабываемой, богатой на эмоции и впечатления. А какой гордостью наполняются сердца детей, когда они видят своих пап и мам, бабушек и дедушек на школьной, а то и городской сцене, в спортивном зале, ведущими классные часы, организаторами экскурсий!

Все это возможно потому, что основным направлением деятельности учебного заведения является единая стратегия семьи и школы в воспитании учащихся.

Педагогам важно установить партнерские отношения с родителями каждого воспитанника, создать атмосферу взаимоподдержки и общности интересов. Большую роль в этом играет образованный в 2011-2012 годах Совет отцов.

Эта работа продолжается и в нынешнем учебном году. Ни один праздник не обходится без активной помощи и поддержки родителей - пап, мам, бабушек, дедушек.

Великолепную познавательную и развлекательную экскурсию в г. Костанай организовали родители 2«в» класса Баисова Ж. Ж., Горбенко Е. А., Сумовский В. А., Ищанова Д. М., Тен Т. И., Лебедева С. Л.

Незабываемые впечатления у детей остались от посещения областного историко-краеведческого му-

зея, интерактивной выставки «Мир динозавров», парка аттракционов.

В октябре этого года в городе прошел фестиваль «В семье единой», в которой приняла участие вся семья ученицы 2«в» класса Лукиш Екатерины. Для папы, Игоря Николаевича, и Кати это был уже не дебют, а вот мама, Татьяна Геннадьевна, и старший брат Григорий вышли на сцену впервые. Они стали

классных часов родителями. Остапенко Сергей Юрьевич подготовил его и провел по теме «Мы говорим «НЕТ!» наркотикам», куда были приглашены и ученики 4«а» класса.

Из уст папы информация о губительном вреде наркотиков прозвучала еще убедительнее. Итогом классного часа была выставка плакатов «4-е классы против наркотиков».

Участниками открытого урока были несколько поколений семьи учащегося 4«б» класса Балабуркина

Дмитрия, где они дали интервью ученикам о традициях своей семьи.

Гринкевич Оксана Сергеевна рассказала о традициях, сложившихся у них в семье. Хочется выразить огромную благодарность родителям за неравнодушные, энтузиазм, поддержку в воспитательной работе

класса и школы. Хорошо, если бы такие встречи, мероприятия и праздники стали неотъемлемой частью жизни каждого школьника.

**Т. МОСКАЛЮК,  
В. ОМЕЛЬЧЕНКО,**  
классные руководители 2«в» и 4«б» классов школы-гимназии г. Лисаковска.

## В контакте

победителями в номинации «Самая дружная семья». На сцене вместе с ними в группе поддержки выступили со своими детьми Лебедев И. В. и Хафизов Э. В., а в зрительном зале за них болели родители всего класса.

В 4«б» классе уже стало традицией проведение

